

庆云入选全国首批民生改善典范城市

## 农村五保对象全部集中供养

本报6月16日讯 近日,从2014城市发展质量论坛暨全国民生改善典范城市发布会上获悉,庆云县成功入选首批“全国民生改善典范城市”。据悉,山东共4县市获此殊荣,且该县“五保老人集中供养”工程入选全国民生典型案例。

据悉,2014城市发展质量论坛以“中国梦、人本化、统筹性”为主题,以民生改善、促进

和谐为根本目的,围绕探索提升城市发展质量、构建人的城镇化、城镇化的民生属性等三个重点方面展开,集中探讨当今与未来新型城镇化发展规律、引领规划和调控作用,积极关注社会文明、文化建设、医疗改革、教育改革、生态宜居、增加就业、社会保障等方面的城市建设进程,体现民生领域的突出成果。

近年来,庆云县始终将改

善民生作为一切工作的出发点和落脚点,每年民生支出都占到财政收入的70%以上,涵盖教育惠民、医疗卫生、就业保障、养老服务、饮水安全、路网畅通、社会保障等多个领域。通过建立健全县级领导专项负责、民间资本多元化投入、基本民生保障和民意诉求反映等四项机制,编织了一张保障基本民生的安全网,构建了一个与现阶段县情相适应

的可持续发展的基本公共服务体系。

此外,该县深入开展农村敬老院规范化管理,全县7处乡镇敬老院和县社会福利中心全部被评为“省一级五保供养服务机构”,县福利中心被省民政厅评为“全省政风行风建设先进单位”,率先在全省实现了农村五保对象100%集中供养。

(刘晓明 张震)

车载伪基站  
发垃圾短信被抓

本报6月16日讯 近日,宁津移动公司配合宁津县公安局,成功破获一起三人团伙利用车载“伪基站”发送垃圾短信案件。

日前,宁津移动公司接到客户投诉,反映宁津盐百超市附近手机经常掉线,有时手机打不出电话。接报后,宁津移动公司立即派网络测试人员到现场进行网络测试,发现手机信号覆盖良好,经分析,怀疑有伪基站干扰。宁津移动公司当即将该情况上报德州市移动公司网络部,市公司网络部人员遂联合市无线电管理委员会的工作人员进行了频段侦查,锁定了伪基站车辆位置,并立即将情况报告给宁津县公安局刑侦支队和网监支队,成功抓获了正在作案的三名犯罪嫌疑人,查获犯罪用轿车和“伪基站”设备一套。目前,三名犯罪嫌疑人因涉嫌破坏公用电信设施被取保候审,案件正在审理中。(青春)

微信公众号  
解答问题近百个

本报6月16日讯 6月1日,乐陵市工商局正式开通了微信公众号,解答广大企业有关登记注册的提问,及时发布最新国家政策并提供业务指导。

通过微信公众号,工商人员与企业负责人及时交流,对企业提出的登记注册问题,能当场答复的当场答复;不能当场答复的,及时提交内部有关科所处理,确保24小时内给予企业满意答复。

目前,乐陵市工商局通过微信公众号共解答企业负责人提问近百个。截至目前,先后新发展各类企业909家,同比增长167%。

(刘凯 马洪江)

借口找孩子  
入室盗窃6起

本报6月16日讯 宁津县某幼儿园老师放在宿舍内的现金和金项链被盗,经民警侦查,窃贼竟是幼儿园找孩子的“家长”。

6月9日晚,谢老师结束一天的工作,回到宿舍却发现自己早上摘下来放在抽屉的金项链和100元现金都不见了。

谢老师报警之后,民警赶到后立即开展现场勘查,并调取监控视频,发现一名30岁左右的妇女曾经过谢老师的宿舍,经分析,民警认定该妇女具有重大的作案嫌疑。

6月10日一早,民警拿着截取的犯罪嫌疑人照片走访案发附近的群众,有群众认出该妇女是宁津镇某村人,民警立即赶往其家中,在其家中将该妇女王某抓获。

经讯问,王某对其盗窃谢老师财物的事实供认不讳,在警方的追问下,王某还如实交代自己自2013年4月以来,以“找孩子”为借口入室盗窃沿街门市6起,总涉案价值7万余元。

(崔秋芬 赵琳)



## 无偿献血

在第11个世界献血日来临之际,乐陵市消防中队的14名官兵来到该市无偿献血屋义务献血。短短两个小时内,无偿献血4300毫升。(赵光 李娜)

庆云水务协办制度便民利民

## 简化办理流程服务“零障碍”

本报6月16日讯 6月11日,笔者在庆云县三骏生物科技有限公司建设现场看到,10余名工人正在进行水设备安装,一派繁忙景象。“我们的项目进展这么快,多亏了庆云县水务局工作人员给我们提供的优质服务。”该公司负责人张士正介绍:“特别是在项目水资源论证过程中,无论是报告书编制,还是报告书评审和审批,执法人员

都全程跟踪服务,确保了在最短的时间内完成水资源论证相关手续,为项目建设争取了时间。”

庆云县以落实项目全程代办、协办机制为载体,简化办理流程,压缩办理时限,全力优化企业发展环境与城乡用水环境。在重点项目建设过程中,该县水务局最大限度为企业与群众提供方便,将凿井许可审批、建

设项目水资源论证审批、取水许可审批等行政审批事项移交政务大厅办理,简化流程,压缩办理时限,重要事项一次告知,并提供全程代办、协办服务,切实提高办事效率,真正让群众“办事零障碍”。

据悉,今年以来,庆云县共落实水利工程项目资金共1.098亿元,其中双龙湖水库8000万元,小农水重点县工程

2000万元、饮水安全520万元、城市管网改造260万元、农田水利200万元,为加快水利基础设施建设奠定了基础。在小农水工程建后管理上,该局组建了3个灌溉服务队,深入田间地头,督导相关乡镇、村庄落实工程管理主体和管护措施,积极开展技术指导和抗旱服务,为夏粮丰收打下了坚实基础。

(董建泽 王振)

乐陵市污水处理厂变废为宝

## 污泥可直接作热电厂燃料

本报6月16日讯 今年3月1日开工的乐陵污水厂污泥处置新设备,现已进行运转,日处理规模4吨。经过处理的污水作为再生水厂水源,可用于城市清洁、绿化、工业用水等多种用途。另外,经过处理程序被沉淀分离出来的污泥,也将变废为宝,可以直接作为热电厂的燃料,或者用于垃圾填埋处理的覆盖土。

“这是今年咱厂里刚上的污泥处置新设备,干起活来比原来环保多了。”6月10日,乐陵市污水厂技术人员李强指着该厂东南方向一座“透明房子”说。

据悉,该设备外墙和顶部全部采用太阳能板,较普通砖混结构不仅节能环保,而且大大提升了烘干污泥的温度。内部系统采用了先进的

自动控制设备,可自动采集工艺数据,调整工艺参数,不仅处置污泥干化效率明显提高,还减少了二次污染,降低了操作费用。

“原来处理后的污泥含水率为80%,在清运的过程中很容易污染车辆和地面,而且不容易再利用。现在处理后的污泥含水率为35%,体积可以缩小50%以上,可

以直接作为热电厂的燃料,或者作为垃圾处理厂的覆盖土,更环保、更节能、更经济。”李强介绍。

据悉,该市污水处理的污泥处置工程是海河流域“十二五”规划项目,总投资370多万元,占地1900多平方米,于今年3月1日开工,现已进行运转,日处理规模4吨。

(张连芹)